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COMPROMISO DE HONOR
T e e e NS R 5 O e B £ S S i al firmar este

compromiso, reconozeo que el presente examen esta disefiade para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora
ordinaria para calcules aritmeticos, un 1apiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de Ia recepeion del
examen; v, cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo v depositarlo en 1a parte anterior del avla, junto con
alglin otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen
en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromise, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo 2 combatir la mediocridad v actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar”.

Firma NUMEROQ DE MATRICULA: ....cueeeeveeceeaceerrenneraneneenen PARALEL O

1. Califique como Verdadera o Falsa cada una de las siguientes proposiciones.
Justifique su respuesta formalmente. (15puntos)

@) J!, (jal — 2)* dw = .

b) Considere A € R. Si [" (A + mex4> dr = 2, entonces A =1



¢) La potencia instantdnea de un circuito eléctrico estd dada por p(t) = 7 1*Rt?;
0 <t<T,donde T, I y R son constantes. Entonces la potencia promedio del
circuito es p = 2I2RT.

d) Si f(z) = [} (3t* + 4t) dt, entonces la pendiente de la recta tangente a f(z) en
r=1esT.

e) Si f(z) es continua en [a, b], entonces: fabf(x)d:v =(b—a) fol fla+ (b—a)x]dz



2. Obtenga las siguientes antiderivadas:

(25 puntos)

a) [ —5—dx

sen?(z)

b) [ sec’?(z)tan?(z)dx

C) f 1+e® dx

1—e*



dx
) | e



3. Suponga que un objeto estd viajando a lo largo del eje x, de tal manera
que su rapidéz a los t segundos esta dada por v(t) = 10 — 2t + 5252 pies por

segundo. ;Qué distancia recorre entre t = 0 y ¢t = 3 segundos? Utilice la
definiciéon de Integral Definida para resolver este problema.

(10 puntos)





